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Draždiak však čistý udržíme len spoločne.

Počas horúcich dní ako každý rok náš Draždiak praská vo švíkoch. S tisíckami návštevníkov
prirodzene pribúda aj odpad a viacerí z vás nás v posledných dňoch upozornili napríklad na plné
koše či neporiadok v ich okolí.

Aj preto sme v areáli štrkoviska, ktoré sme len nedávno získali do nášho spoločného majetku, naše
služby v tejto oblasti výrazne posilnili. Koše tak dnes vyprázdňujeme 2-krát a počas víkendov
dokonca 3-krát denne. No tým nekončíme.

Aktuálne pribudlo pri Draždiaku ďalších 15 odpadkových košov a vytvorili sme aj ďalšiu pracovnú
skupinu, ktorá bude zabezpečovať ich večerné čistenie. Počas víkendov tak budú naše odpadkové
koše v okolí jazera obsluhované až 4-krát denne.

Veľké poďakovanie opäť patrí našim kolegom z údržby, ktorí sa o čistotu Draždiaka starajú každý deň
– aj v týchto tropických horúčavách. Zároveň však platí, že ani štyri vývozy denne nevyriešia všetko,
ak odpad končí vedľa košov alebo v prírode.

Ďalším riešením, ktoré sme si úspešne otestovali na Dňoch Petržalky 2026 a ktoré plánujeme v
budúcnosti aplikovať, budú aj povinné vratné zálohované poháre, ktoré sa stanú bežnou výbavou
prevádzok bufetov v areáli Draždiaka.

Od ich nájomcov budeme tiež vyžadovať intenzívnejšiu starostlivosť o okolie svojich prevádzok, keďže
väčšina komunálneho odpadu pochádza práve z nich. Navyše, fakt je ten, že prevádzkovatelia
bufetov na pozemkoch mestskej časti majú v nájomných zmluvách zakotvenú povinnosť udržiavať
čistotu a poriadok v okolí svojich prevádzok.

O pomoc ale, prosíme, i vás, milí návštevníci. Ak je niektorý kôš plný, skúste odpad odniesť k
najbližšiemu voľnému košu, alebo si ho zoberte so sebou a vyhoďte inde. Draždiak je kusom prírody i
miestom aktívneho oddychu nás všetkých a bude vyzerať presne tak, ako sa k nemu budeme sami
správať.

O to viac ďakujeme každému, kto po sebe zanechá len stopy v piesku, nie odpadky.
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